

# 渠县52岁“彩票哥”将上《非诚勿扰》

- 被誉为达州流动售彩第一人
- 自编一首歌词，取名《斯卡布罗骑士》，将在节目现场献唱

□张安强 本报记者 廖亚飞 龚其明 摄影报道

## 【新闻提示】

9月2日下午3时许，渠县的“彩票哥”王念接到了《非诚勿扰》栏目组的电话通知，节目组定于9月8日晚，请他做好准备。

出发在即，王念还是有点激动：“我52岁了，将有可能成为《非诚勿扰》年龄最大的男嘉宾，不管能否牵手成功，总算是一个草根英雄吧，我希望社会拥有更多的正能量！”



展示结婚证

## “彩票哥”是达州体彩销售明星

王念在渠县小有名气，每天穿梭于各个茶楼、咖啡馆和一些美容美发厅卖刮刮彩彩票，被大家亲切地称为“彩票哥”。

名气来之不易。从企业下岗后，王念做过很多事，钱没赚到，却债台高筑。怎么办？王念于是在一饭店门口兼职卖起了彩票，但一天卖不了几张。

“你不来买，我就送上门。”王念大胆地端起篮子走上街。“达州流动售彩第一人”就这样被王念创造出来了。

刚开始，顾客不买账。“大家都用怀疑的眼光避开我，有的老板还不让我进店去。尤其是亲戚朋友也数落我，一个大男人，整天端着篮子在街上瞎转悠，不务正业，真是丢脸。”王念说到这里，心里满是委屈，“我是靠劳动挣钱，还是社会公益事业，相信大家会理解的。”

每天下午2点从北门的家里出发，穿隧道、绕广场、转老车坝、下滨河路、返老东门码头，花四五个小时，走遍大半个渠县再回家，晚饭后再走一圈。王

念就这样坚持着，天天如此，几个月下来，大家渐渐熟悉了他，生意也逐渐好起来。

“彩票哥！”2009年暑假的一天，突然有人这样叫王念。“这一声称呼，让我从心里感到了一种震撼。这是大家对我劳动的尊重。”就这样，“彩票哥”在渠城叫开了。

“称王念为‘彩票哥’，他当之无愧。王念把流动售彩带到了渠县这个小城市，并连续几年成为达州市的销售明星，还在全市体彩工作总结大会上介绍了经验。”体彩渠县销售代表万涛说。

## “彩票哥”人品好有正义感

9月2日下午，记者来到位于渠城北大街王念的家中，向他的父母打招呼：“你们的儿子已经是名人了，给你们争光啦。”

“他算什么名人？郭明义才是名人。”在记者采访时，王念的父母这样回答。原来，老人家希望儿子像郭明义一样，有爱心，讲奉献，多为国家作贡献。王念的母亲和继父退休在家照顾

着正在读高中的孙子，其乐融融。“王念虽说没什么大的出息，但是人品好，从来没有做过违法乱纪的事。”

据王念的父母介绍，王念从小个头大，又有正义感，爱打抱不平。哪怕经济最困难的时候，他也是靠自己的劳动去挣钱。

“只要诚实劳动就是高尚的。”父母从小就教育孩子，王念在父母面前显得很温顺。

说起参加《非诚勿扰》，两位老人都乐呵呵地笑了：“刚开始时，我们都觉得不现实。后来一想，试试也可以，现在我们都支持他。他单身也好几年了，也建议他不要太挑了，只要能过日子就行，希望他这次能带个儿媳妇回来。”

## 将在节目中大力推荐渠县

8月23日和24日，“非诚勿扰”节目组来到渠县为他录制了三段VCR。王念选用渠县县歌《宕渠神韵》的纯音乐作某个VCR的背景音乐。“渠县是我家乡，我爱我的家乡。让更多人知道、了解渠县，也算是我为家乡做点事吧。”

## 通川区公安分局开展“肃毒一号”行动

本报讯 9月5日，记者从通川区公安分局获悉，按照上级公安机关的安排部署，该分局精心组织实施“肃毒一号”集中行动，截止5日记者发稿时，共清查易涉毒公共场所60余家，有力地净化了社会环境。

据悉，此次“肃毒一号”集中行动，该局采用警种联动、协同作战方式，刑侦、禁毒、治安、网安、巡警、派出所等多警种共出动警力150余人，对通川区聚集吸毒高危场所开展清查。行动中，按照要求对场所张贴禁毒标识、禁毒巡查制度的落实以及场所从业人员的禁毒培训等情况进行了检查，并对场所内部分包厢进行突击清查，对出入场所的可疑人员进行身份盘查。破获贩毒案1件，抓获犯罪嫌疑人1人，缴获冰毒1.04克，查获10件行政案件，查获违法人员10人。

截止当晚22时，市公安局禁毒支队民警还在南外某酒店现场抓获贩毒2人，并通过蹲点守候查获吸毒人员8人。

(代婵 本报记者 闫军)

## 小豆丁们入学 学校授“新生宝典”



9月2号，小学迎来了一年级新生。那些小豆丁表现得怎么样？面对刚刚进入学校的小豆丁，老师们该怎么应对呢？

通川区七小一年级二班班主任谭亚玲说，一年级孩子年龄小，老师可以给他们编一些儿歌、顺口溜，做一些游戏，让他们尽快适应新环境。比如：“拍拍手，拍拍手，上拍拍，下拍拍，左拍拍，又拍拍，扭扭腰，快坐好。”让孩子们愉快地学习，放松心情，集中注意力。

通川区七小党支部副书记吴晓平告诉记者，新的学期，他们针对一年级新生，采取了一系列的措施进行收心教育、适应环境的教育、适应小学生活的教育，并要求家长与学校配合，共同教育孩子。(本报记者 孟静 摄)

## 2013年全国导游资格考试开始报名

本报讯 四川省2013年全国导游人员资格考试于8月26日正式开始网上报名。

今年，我省全国导游人员资格考试使用西部旅游人才培训基地信息平台报名系统(网址: http://lypx.tccxfw.com/guide/guidereg/home)。考生可登录四川旅游信息网(www.scta.gov.cn, 人事教育栏目)、西部旅游人才培训基地信息平台(lypx.tccxfw.com)和四川旅游培训网(www.sclypx.com)查阅相关信息及详细网上报名流程。

考生网上报名时间: 8月26日至9月30日, 笔试缴费时间: 8月26日至9月30日, 笔试准考证打印时间: 10月28日至11月2日, 加试考生网上报名、缴费时间: 10月8日至11月8日。

口试缴费时间: 11月18日至11月29日, 口试、加试准考证打印时间: 12月9日至口试结束当日。考生报名时、缴费、准考证打印一律由考生自己准备。

笔试时间: 2013年11月2日。上午9:30-11:30 导游综合知识、导游汉语语言文学知识, 下午14:00-16:00 旅游政策与法规、四川导游实务。口试时间: 2013年12月中下旬。

此外, 今年导游考试教材依旧使用2012年版《四川省全国导游人员资格考试复习资料》。

(邓理银)

## 宣汉县强拆5层违法建筑

### 建筑面积达2600多平方米



拆除现场

本报讯 “轰隆——轰隆——”8月27日，在县人大代表、政协委员的监督下，只见200余名“两违”联合执法人员依法对宣汉县城乡规划区东乡镇明月村向某占地面积达520.83平方米的违法建筑实施强拆。

据了解，2012年，明月村2组村民向某在未经国土、建设部门批准下，利用租赁转让的0.6亩土地，擅自自在明月村3组浅滩子果场宣清公路旁边建起5层砖混结构(含负2层)房屋，实际占地面积达520.83平方米，建筑面积达2604.15平方米。

在其违法建房期间，东乡镇政府和县国土资源局、县住建局执法人员多次到现场强拆制止，当事人态度极其嚣张蛮横，甚至邀约社会闲杂人员威胁、谩骂执法人员，在当地群众中造成极为恶劣的影响。

鉴于当事人向某建房占地面积大，违建事实比较典型，且在当地影响极坏，县“两违”联合执法队依据城乡规划法、土地管理法及《宣汉县城市规划区“两违”整治专项行动处理办法》的有关规定，对违法建筑实施强制拆除。

(本报记者 漆楚良 摄影报道)

人员，在当地群众中造成极为恶劣的影响。鉴于当事人向某建房占地面积大，违建事实比较典型，且在当地影响极坏，县“两违”联合执法队依据城乡规划法、土地管理法及《宣汉县城市规划区“两违”整治专项行动处理办法》的有关规定，对违法建筑实施强制拆除。

(本报记者 漆楚良 摄影报道)

## 秋意骤来 主城气温退居“2”线

本报讯 9月5日，记者从市气象局获悉，进入金秋气爽的9月后，随着冷空气到来，未来几天，受高原波动东移影响，高温难现，主城区基本都是“2”打头。

上月底到本月初，骤然的降温降雨，让很多市民还不能完全适应。这

几天，街上的行人身体好的还穿着短裤短裙硬扛着，但大多数中老年人和孩子们则直喊“好冷”，迅速换上了长袖长裤和夹克。

进入秋季后，早晚温差骤然拉大，且近几日后气温下降幅度较大，容易引发风寒或风热感冒，所以大家最

好根据自身情况适时增减衣物。在秋季时节，最好及时调整心理，保持乐观情绪，切莫“秋雨晴时泪不晴”，自寻烦恼。

## 具体天气预报：

9月6日，分散性阵雨，19-23℃；  
9月7日，阴天，有阵雨，19-22℃；  
9月8日，阴天，有阵雨，19-22℃。

(于竹娟 本报记者 孟静)

## 高清“电子眼” 监控210线进出川车辆

本报讯 8月28日，记者在万源市国道210线进出川方向的交警鞠家坝中队值勤点看到，一个集违章测速等多项功能的高清卡口机已投入联网使用，这是万源市境内川陕交界处建立的2个一级治安交通卡口之一。

万源市公安局结合辖区道路交通实际情况，争取资金280余万元，在210国道川陕交界处建起了2个一级治安交通卡口，与省交警总队联网运行；通过租赁电信图像的方式，在主要道路上建起了5个三级治安交通卡口，与达州市公安局机动车缉查布控平台联网运行；自筹资金60余万元，在城区和部分乡镇道路建成3个高清治安交通四级卡口，与达州市公安局交警支队联网运行。

目前，万源治安卡口系统的联网运行，基本上满足了道路交通安全管理工作及机动车轨迹分析的需要。下一步，该局将进一步完善卡口系统的建设，采用“扎口袋”的方式，在万源市所有出入境道路上安装卡口，实现掌握所有进出该市的机动车辆的活动轨迹。(任显荣 本报记者 闫军)

## 白石路打通 前河中河交通瓶颈

本报讯 今年初，宣汉县正式启动了白石公路石铁乡双河口至白马乡印盒山段乡道的建设，该道路全长8.16公里，目前道路建设已经全部完工，经过保养和安全防护处理后，9月正式通行。白石路的完工，打通了白马、樊吟、土黄、华景等乡镇北出的通道。

白马乡地处宣汉县北部，从宣汉县出发，经南坝镇、天台乡、华景乡到白马乡便再无其它道路通行，是名副其实的断头路，这给白马乡及周边群众的生产生活带来极大的影响。白石路的修通让白马等附近5个乡镇的群众出行有了更多的选择，现在从白马出发，经石铁乡上高速公路前往宣汉、达州等地，时间缩短了一半以上，实现了上五区与高速公路的快速连接，打通了前河与中河的交通瓶颈。

据宣汉县交通局纪检组长李柏达介绍，下一步，宣汉县将加快推进石铁至樊吟、白马至厂溪的道路改造升级，使前河与中河沿线乡镇实现无缝连接，推动产业协调发展。十二五末，宣汉县四纵八横的二级公路主干线骨架网建设和改造升级将达到910公里。(本报记者 陈静)

## 宣汉组建国有公交公司 首期开通3路公交线路

本报讯 8月29日，宣汉县开通了宣汉县卫校至东乡镇周桥村县检察院的首条国有化经营的3路公交线路，全程约10公里，途经宣汉县卫校、变压器厂、红军公园、县医院、宣二中、县检察院等18个公交车站点，惠及人口5万多人。记者在车上看到，22座中巴车坐满了乘客。

近年来，该县财政投资1000万元，于今年8月29日正式成立国有公交有限公司，调剂了公司办公大楼，设置四科一室，现有管理人员18人，即将开通4条国有化经营的公交线路，建立公交车站96个，投入公交车辆20台，设计为无人售票，将推行IC卡。公司职工赵小平介绍，该公司将严格执行国家的相关法律法规及政策，确保70岁以上老年人、1.2米以下的儿童、1-4级残疾人及现役军人免费乘坐公交车。

目前，该县已有一大批国有化经营的公交车开始营运，票价1元，城区居民及城郊结合部的村民可享受公交车的便利。(本报记者 漆楚良)

## 烧荒引山火 矿山急救队

本报讯 “着火了，着火了，快来救火！”8月27日21时37分，川煤集团达竹龙北公司矿山救护中队接到了渠县琅琊镇堰坝村党支部书记李开云打来的报警电话，称火烧梁附近因村民农田烧荒引发山火，请求紧急救援。

接报后，经请示龙北公司领导同意，救护中队队长文凡、副队长张朝中迅速集结16名指战员，带上灭火器、水盆、拖把等灭火器材，奔赴火场。起火地点位于一片群山之中，上百平方米野草因村民在稻田烧荒被引燃，高达丈许的火苗肆无忌惮地向两边山上的国家森林扑去。

救护队指战员立即部署灭火方案，组织救护队员和村民分成两组，与山火殊死搏斗。经过近两小时的持续奋战，山火被顺利扑灭。(周承红 本报记者 谢艳)